
 إذا كان أحمد يأخذ ضعف أخوه فكم يكون مصروفه        

ريال  12= 6× 2س = 2  
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من القيمة المدخلة  4القيمة المخرجة أقل ب    

سنة  16= 4- 420عمر عبد الله    

على درجات هدى في  4تزيد درجات عليا بمقدار 

 الاختبار 
تقل أقلام سامي عن  

1أقلام علي    
تزيد المسافة التي يقطعها أحمد عن المسافة التي  

كم 6يقطعها محمد    

يقل عمر حامد عن  

 عمر أخيه سنتين
وفر سامي ضعف ما  

 وفره أيمن

الحافلة ثلاثة أضعاف  عدد ركاب 

 عدد ركاب السيارة الصغيرة 

28+12  

29+12  

30+12  

31+12  

ريال بدل النقل   12يضاف إلى سعر كل حاسوب    

4 ×4  

5 ×4  

6 ×4  

7 ×4  

عبوات   7،  6،  5،  4ريال كم يكون سعر  4سعر عبوة الشوكولاتة  

 شوكلاتة 

مدخلات  

4            

5          

6          

7 

  4القاعدة ن+

4 +4       

5 +4           

6 +4         

7 +4  

مخرجات   

9          

10         

11        

12 

 .مخرجات آلة الدالة تتبع نمطا يعتمد على قاعدة الدالة
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